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正則小学校 ＮＯ.７

運動会 ありがとうございました！運動会 ありがとうございました！
運動会への様々なご支援・ご協力、ありがとうございました。各地域の自主防災会から

お借りした、テントが並ぶ運動会。天候が心配されましたが、保護者・地域の皆様に温か
いご声援をいただき、児童が今まで練習してきた成果を最大限に発揮することができまし
た。そして、最後の後片付けも保護者の皆様にお手伝いをしていただき、手際よく終了す
ることができました。本当にありがとうございました。運動会という大きな行事に結集し
た力を、児童がまた違ったところで発揮してくれることを期待しています。

学 級 指導者 教 科 場 所 学 級 指導者 教 科 場 所

1年1組 櫛田･福田 外国語 教 室 ４年1組 成田 社会科 教 室

1年2組 岩田 図画工作 教 室 ４年２組 阿部 社会科 教 室

2年1組 小菅 国 語 教 室 ５年１組 足立 国 語 教 室

2年2組 那須 国 語 教 室 ５年２組 坂井 総 合 教 室

3年1組 宮沢 総 合 ＰＣ室 ６年１組 五十嵐 音 楽 音楽室

3年2組 神谷 図画工作 教 室 くすのき 小谷 2年国語 くすのき

かしのき 林 6年音楽 かしのき

１３：５５～１４：４０ 授業公開

１４：５５ １～３年下校

１４：５０～１５：４０ ＰＴＡ研修会（講演）

１５：５５ ４～６年下校

ＰＴＡ研修会

演題 「スマホを持たせるのは遅い方がよい」

講師 「予防医療研究所代表 磯村 毅 様」

☆ 先日、出欠のアンケートをとらせていただきましたが、当日参加ＯＫ です。

スマホの扱い方を間違えると生活面や学習面に大きな影響を与えます。是非、

専門家の話が聞けるこの機会に、たくさんの方の参加をお待ちしております。

◎ ご来校の際は、体育館渡り・南館昇降口・北館昇降口の空いている下駄箱をご利用く

ださい。また、スリッパをご持参ください。

● 駐車場がございませんので、徒歩、または自転車でのご来校にご協力ください。東駐

車場は、来賓・来客のために使用する予定です。

○ 当日は、東門･西門を開放します。自転車は、東門を入った南館東側（非常階段下）・

北側、西門を入った楠の木の下にとめてください。



このたび、１年生の担任の中村教諭が１０月２１日（月）から産前・産後休暇と

育児休暇に入ります。そのため後任として、福田教諭に担任をお願いし、学級の運

営と指導に当たることになりました。それに伴いまして、後期より下記のように授

業の担当を変更します。

○ １年主任として岩田校務主任（現在、１年２組を担当）、１年補佐を五十嵐教務

主任とします。

○ １年１組の担任を福田先生、体育を森田教頭、図画工作を岩田校務主任、書写

を岩田校務主任（遠藤先生がお休みの間は、五十嵐教務主任）が担当します。

○ １年２組（遠藤先生がお休みの間）の担任を岩田校務主任、体育を森田教頭、書

写を五十嵐教務主任が行います。

○ ３年生と５年生の書写を竹田校長が担当します。

今までと同様に子どもたちをよく見て、個に応じ、個を伸ばす教育活動を進めて

いくよう努めてまいりますので、ご理解・ご支援をお願いします。


